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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Κυπριακή Συνομοσπονδία Οργανώσεων Αναπήρων (ΚΥΣΟΑ) με αφορμή τις εξαγγελίες για 

περικοπές εκατομμυρίων Ευρώ σε κοινωνικές παροχές για τα άτομα με αναπηρίες διατρανώνει 

την πλήρη αντίθεσή των Οργανώσεων Μελών της στην υλοποίηση τέτοιων περικοπών με την 

πραγματοποίηση πορείας διαμαρτυρίας την Τετάρτη, 12 Δεκεμβρίου, 2012 και ώρα 11:00 π.μ.  

 

Άτομα με αναπηρίες από όλη την Κύπρο θα συγκεντρωθούμε έξω από το Υπουργείο 

Οικονομικών και στη συνέχεια θα πορευτούμε στη Βουλή των Αντιπροσώπων.  

 

Καλούνται όλα τα άτομα με αναπηρίες που επιθυμούν να διαμαρτυρηθούν για τον απαράδεχτο 

περιορισμό των ήδη ελάχιστων που ως υποκατάστατα των χρόνιων ελλειμμάτων δημόσιων 

ενταξιακών πολιτικών παραχωρούνται στα άτομα με αναπηρίες, να επικοινωνήσουν άμεσα με 

τις Οργανώσεις τους για σκοπούς προγραμματισμού της διαμαρτυρίας μας.   

 

Η ΚΥΣΟΑ θέτει στη διάθεση όσων χρειάζονται μεταφορικό μέσο λεωφορεία, που θα 

αναχωρήσουν για τη Λευκωσία από όλες τις ελεύθερες πόλεις της Κύπρου. Όσοι θα 

χρειαστούν προσβάσιμα μέσα μεταφοράς, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα κεντρικά 

γραφεία της ΚΥΣΟΑ στο τηλέφωνο 22 318465, ώστε να γίνουν οι κατάλληλες διευθετήσεις.  

 

Απευθύνουμε πρόσκληση σε όλα τα άτομα με αναπηρίες, τις οικογένειες και τις οργανώσεις 

τους, καθώς και τους πολίτες που συμμερίζονται την αγωνία και τα δίκαια αιτήματα των 

ατόμων με αναπηρίες ως των πιο αποκλεισμένων από τους αποκλεισμένους της Κυπριακής 

κοινωνίας να πάρουν μαζικά μέρος στη σημαντικότερη, ίσως πορεία διεκδίκησης των 

δικαιωμάτων του κινήματος των ατόμων με αναπηρίες της Κύπρου. Καλούμαστε να 

διαμαρτυρηθούμε για την τεραστίων διαστάσεων αδικία και προσβολή που επιχειρείται σε 

βάρος του αδιαπραγμάτευτου δικαιώματος των ατόμων με αναπηρίες στην αξιοπρέπεια, που 

αντιστρατεύεται βάναυσα το πνεύμα και το γράμμα της Σύμβασης του Οργανισμού Ηνωμένων 

Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες.  
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Το κίνημα των ατόμων με αναπηρίες αγωνίζεται για ένα κράτος πρόνοιας που μετά από 

αγώνες και θυσίες δεκαετιών άρχισε σιγά-σιγά να οικοδομείται και στη χώρα μας.  

 

Τα επιδόματα των ατόμων με αναπηρίες καταβάλλονται από την πολιτεία ως αντιστάθμισμα 

του κόστους της αναπηρίας και είναι άμεσα συνδεδεμένα με τα έμφυτα, αναφαίρετα, 

θεμελιώδη δικαιώματα τους. Οποιαδήποτε μείωση των κοινωνικών παροχών στα άτομα με 

αναπηρίες θα έχει ως άμεσο αποτέλεσμα να επωμιστούν οι οικογένειες τους το επιπλέον αυτό 

οικονομικό κόστος που συνεπάγεται η αναπηρία.  

 

Η Κυπριακή Συνομοσπονδία Οργανώσεων Αναπήρων δεν είναι διατεθημένη να εκχωρήσει σε 

καμιά Τρόικα την αξιοπρέπεια των ατόμων με αναπηρίες και την αξιοπρέπεια της κοινωνίας 

γενικότερα, έστω και αν κάποιοι επέτρεψαν σ’ αυτούς να πάρουν τον έλεγχο των οικονομικών 

της χώρας μας.  

 

Η πολιτεία οφείλει και έχει ευθύνη να προστατεύσει τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, μη 

επιτρέποντας οποιεσδήποτε περικοπές στα στοχευμένα επιδόματα και τις εξειδικευμένες 

παροχές για τα άτομα με αναπηρίες ειδικότερα. Πεποίθηση της Συνομοσπονδίας μας είναι ότι 

εξοικονομήσεις μπορούν και πρέπει να εξευρεθούν από αλλού όχι με εκπτώσεις στα 

δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες.  

 

Από την Κυπριακή Συνομοσπονδία Οργανώσεων Αναπήρων  


